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Діяльність коледжу у 2022-2023 н.р. була спрямована на впровадження у 

освітній процес положень Законів України: «Про фахову передвищу освіту», «Про 

освіту», виконання завдань, передбачених стратегією розвитку ВСП «ВТЕФК 

ДТЕУ» на 2021-2027 рр. шляхом реалізації заходів з підвищення якості освітнього 

процесу на основі інноваційної моделі підготовки професійно орієнтованих 

фахівців; підвищення конкурентоздатності коледжу на освітянському просторі 

Вінниччини; розвитку творчого потенціалу педагогічного та студентського 

колективу; створення умов для реалізації особистості студентів та викладачів. 

Освітній заклад продовжує роботу над загальноколеджною методичною 

проблемою «Діджиталізація сучасного закладу фахової передвищої освіти – ВСП 

«ВТЕФК ДТЕУ» як креативного освітнього простору». 

У період дії воєнного стану проведено низку заходів на виконання листа 

Міністерства освіти і науки України від 07.03.2022 р. «Про деякі питання 

організації роботи закладів фахової передвищої, вищої освіти на час воєнного 

стану» та наказу Вінницької обласної військової адміністрації «Про організацію 

освітнього процесу у закладах освіти Вінницької області» від 11.03.2022 р. №80. 

Основними напрямами діяльності колективу коледжу у 2022-2023 

навчальному році були: 

 підвищення конкурентоздатності коледжу в освітянському просторі 

Вінницької області; 

 імплементація стандартів фахової передвищої освіти в освітній процес 

закладу; 

 організація освітнього процесу в умовах воєнного стану; 

 удосконалення системи дистанційного навчання закладу освіти в умовах 

воєнного стану; 

 чітка організація контролю за наданням освітніх послуг в очному та 

дистанційному режимі, з метою вдосконалення внутрішньої системи якості освіти;  

 надання якісних освітніх послуг з метою підготовки висококваліфікованих 

спеціалістів, підготовлених до професійної діяльності; 

 розвиток творчого потенціалу педагогічного та студентського колективу; 

 створення умов для реалізації особистості студентів та викладачів. 
 

1.1. Підсумки організації освітнього процесу у 2022/2023 н.р.  
На виконання наказу по коледжу  № 136/01-06 від 30.08.2022 року «Про 

організацію освітнього процесу у 2022/2023 н.р.» та відповідно до річного 

плану роботи коледжу організація освітнього процесу, її змістова частина – 

навчальна робота спрямовувалися на реалізацію зазначених основних завдань:  

Забезпечено неухильне дотримання всіма учасниками освітнього процесу 

нормативно-правових документів на період дії воєнного стану. 

Затверджено: 

- графіки освітнього процесу денної та заочної форм навчання; 

- розклади занять денного відділення на І-ІІ семестри 2022-2023 н.р. 

Навчальні заняття організувати за семестровою системою. 
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2022-2023 навчальний рік розпочати 01 вересня 2022 року; І курс заняття 

протягом двох місяців проводилися у режимі офлайн;  ІІ-ІІІ-IV курси - у режимі 

онлайн; у ІІ семестрі режим навчання був переважно очним.  

У студентів І курсу навчальний рік розпочато з предмета «Вступ до 

спеціальності» в кількості визначених навчальними планами аудиторних годин. 

Зимова заліково-екзаменаційна сесія проведена з використанням 

форматів та ресурсів дистанційного навчання. 

Літня заліково-екзаменаційна сесія проведена з використанням форматів 

та ресурсів дистанційного навчання для студентів випускних груп ІІІ курсу; для 

студентів ІІ та IVкурсів – в очному форматі. 

Захист курсових робіт в І семестрі відбувся в дистанційному форматі, в ІІ 

- в очному форматі. 

Кваліфікаційні екзамени проведено в очному форматі. 

Проведено 11 засідань педагогічних рад з актуальних питань освітньої 

діяльності, виховного процесу, питань охорони праці та БЖД, цивільного 

захисту, вступної кампанії тощо. 

Успішно проведено тарифікацію педагогічних працівників на 2022-2023 

н.р. 

Видано низку наказів з питань організації освітнього процесу. 

Здійснено заходи з організації освітнього процесу на період воєнного 

стану: 

 В умовах воєнного стану Коледж повністю керований: збережено 

матеріально-технічну базу закладу; адміністрація залишилася на робочих 

місцях;  

 облаштовано найпростіші укриття в приміщенні коледжу та 

гуртожитку , що сприяло очній формі навчання; 

 видано необхідні накази та розпорядження з організації роботи 

колективу, організації освітнього процесу, завершення навчального року, 

формату заліково-екзаменаційної сесії тощо; 

 дистанційне навчання організовувалося на платформах ZOOM та 

Meet; широко застосовується ресурс Гугл класів та Навчального порталу 

коледжу; всі педагогічні працівники якісно виконували функціональні 

обов’язки; 

 в І семестрі через суттєве погіршення безпекової ситуації та 

енергетичної кризи проведено навчання та зимова заліково-екзаменаційна 

сесія проводилися переважно в дистанційному форматі та КЕ в очному 

форматі з частковим дозволом на онлайн КЕ для тимчасово переміщених 

здобувачів освіти; 

 В ІІ семестрі навчання відбувалося переважно офлайн; 

 Організовано навчання студентів, які знаходяться за межами 

України, за інформальним режимом. 

ДСЯО продовжено до 01.07.2024 р. дію сертифікатів про акредитацію 

спеціальностей: ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА СПРАВА, ТУРИЗМ; пройдено 

умовну акредитацію ОПП ГЕРМАНСЬКІ МОВИ ТА ЛІТЕРАТУРИ 
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(ПЕРЕКЛАД ВКЛЮЧНО), ПЕРША – АНГЛІЙСЬКА; ЦИФРОВА 

ЕКОНОМІКА. 

Розроблено нову освітню програму для повної загальної середньої освіти 

(затверджена педагогічною радою коледжу в квітні 2023 р.) та освітньо-

професійні програми, навчальні плани з урахування затверджених стандартів 

фахової передвищої освіти та специфіки профільної середньої освіти за 

спеціальностями (затверджені вченою радою ДТЕУ в 11.04.2022 року). 

З лютого 2023 року розпочато процес підготовки до акредитації ОПП на 

2023-2024 н.р.: ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА СПРАВА; ГЕРМАНСЬКІ МОВИ 

ТА ЛІТЕРАТУРИ (ПЕРЕКЛАД ВКЛЮЧНО), ПЕРША – АНГЛІЙСЬКА; 

ТУРИЗМ. Розроблено алгоритм підготовки та призначено відповідальних осіб. 

Підготовка ведеться у тісній та плідній співпраці з ДТЕУ. Подано заяви про 

наміри акредитації до ДСЯО. 

Усі дисципліни/предмети, які викладаються в коледжі, повністю 

забезпечені навчально-методичними матеріалами.  

У зв’язку з воєнним станом внесено зміни до робочих програм та змісту 

методичного матеріалу для чіткого розуміння впливу війни на всі сфери життя 

в Україні. Подається чітка та актуальна інформація про стан економіки країни 

та можливості відбудови України після перемоги.  

Для забезпечення об’єктивності і прозорості освітнього процесу колектив 

коледжу постійно працює над удосконаленням системи контролю знань 

здобувачів освіти шляхом впровадження системних підходів до оцінювання та 

комплексного застосування різних видів контролю, що дозволяє досягти 

максимальної об'єктивності оцінювання. 

На засіданні комісії з рейтингового оцінювання діяльності педагогічних 

працівників у 2022-2023 н.р. визначено рейтинг педагогічних працівників 

згідно з критеріями та визначено переможців (протокол №1 від 21.06.2023 р.; 

наказ від 15.06.2022 р. №81/01-05). 

Проте, є певні проблеми, які не залежать від коледжу й потребують 

подальшого вирішення: 

Воєнний стан переноситься на 2023-2024 н.р., невизначеність з розвитком 

воєнної ситуації в країні створюють системні труднощі з організацією 

освітнього процесу, клімату в колективі викладачів та студентів. 

ЗАВДАННЯ:   
1. Продовжити ефективну підготовку до акредитації ОПП на 2024 н.р.: 

ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА СПРАВА; ГЕРМАНСЬКІ МОВИ ТА 

ЛІТЕРАТУРИ (ПЕРЕКЛАД ВКЛЮЧНО), ПЕРША – АНГЛІЙСЬКА; ТУРИЗМ.; 

успішно пройти процедуру самої акредитації 2024 н.р. 

2. Станом на 01.09.2023 р.: 

2.1. визначитися з особливостями, форматом організації освітнього 

процесу та структурою навчального року на 2023-2024 н.р.; 

2.2. за результатами вступної компанії: 

2.2.1. завершити розподіл педагогічного навантаження на 2023-2024 

н.р.; 
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2.2.2. завершити розробку робочих програм з дисциплін за новими 

ОПП; 

2.2.3. підготувати силабуси навчальних дисциплін та відредагувати 

сайти на навчальному порталі коледжу з ОПП, які 

акредитуються у 2023, 2024 р.р.; 

2.2.4. підготувати відповідні накази. 
 

1.2. Здобутки навчального закладу у методичній, науковій, організаційній 

та навчальній діяльності (наказ від 29.06.2023 р. №87/01-05): 
1. Коледжем організовано та проведено:  

29.11.2022 р. - ІV Міжвузівська науково-практична конференція 

«Інноваційні напрями розвитку вітчизняних харчових технологій та готельно-

ресторанного бізнесу» 

26.01.2023 р.  -VІ Всеукраїнська науково-практична конференція з теми 

«Професійна компетентність педагога в умовах оновлення змісту освіти та 

вимог ринку праці (з акцентом на особливості воєнного часу)»; 

 ОМО заступників директорів з виховної роботи - Семінар-практикум 

«Роль студентського самоврядування у формуванні патріотичних почуттів 

здобувачів освіти»», 21.10.2022 р. 

ОМО викладачів математики ЗФПО Вінницької області -  Тренінг 

«Робота з обдарованою молоддю. Організація та проведення конкурсів та 

олімпіад». Обласна олімпіада з математики, 29.03.2023 р. 

Усі дисципліни/предмети, які викладаються в коледжі, повністю 

забезпечені навчально-методичними матеріалами. Навчально-методичне та 

інформаційне забезпечення викладання включає: наявність навчального 

порталу викладача для дисциплін ОПП, за які він відповідальний; 

структурованість матеріалів на навчальному порталі; наповнення навчального 

порталу необхідними матеріалами, наявність електронної бібліотеки на сайті 

коледжу та її наповненість необхідними електронними посібниками, 

підручниками та періодичними виданнями згідно вимог ОПП. 

2. Педпрацівники брали участь у 27 конференціях (з них - заочно 15), 

викладачами підготовлено 40 доповідей, опубліковано 38 тез. Студенти є 

активними учасниками конференцій, круглих столів, тренінгів, майстер-класів 

у коледжі та за його межами.  

3. Отримано Золоту медаль на Тринадцятій міжнародній виставці 

«Сучасні заклади освіти-2022» за проєкт в номінації: «Інноваційне освітнє 

середовище: нові виклики та сучасні рішення» за презентовану тему: «Food 

Blogging – інноваційна освітня діяльність як модель діджиталізації професійно 

спрямованої освіти» (Лозовська Н.І., Савлук Л.І., Трубляк Г.М., Кислинська І.І., 

Кублінська І.А. Тімошенко Н.М.). 

1. Проведено заняття ШПМ з тем:  

- Методика створення електронних підручників (Космина О.Л.); 

- Медіаграмотність викладача, як складова професійної компетентності 

педагога (Тімошенко Н.М.); 
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- Психологічне вигорання педагогічного працівника (психологічний 

тренінг); 

- «Тайм-менеджмент: як встигнути все?!» (Трубляк Г.М.) 

б) Проведено тижні циклових комісій та низка позанавчальних 

заходів в рамках цих тижнів. 
Прикладом позанавчальних заходів у 2022-2023 н.р. стали: 

 Проведено позанавчальний захід на тему:  «Фізика і лірика» для студентів 

І курсу (Космина О.Л.); 

 Бліц-інфо «Цікаві факти про число Пі» (Сачок А.М.); 

 Інтелектуально-розважальне змагання з математики та фізики «Хто 

зверху?» (Сачок А.М., Савенко М.А.); 

 Позанавчальний захід «Краса математики» (Савенко М.А.); 

 Відкрите засідання гуртка математики у вигляді майстер-класу на тему 

«Платонові тіла» (Сачок А.М.); 

 Олімпіада з дисципліни «Основи барної справи» (Матвієнко Л.А.); 

 Олімпіада з дисципліни «Організація обслуговування в ЗРГ» (Матвієнко 

Л.А., Безрученко О.М.); 

 Майстер-клас Декорування патріотичного печива до Дня Захисника 

(Безрученко О.М.); 

 Інтелектуальний батл «Україна смакує» (Безрученко О.М.); 

 Круглий стіл «Якби директором ресторану був я….» (Безрученко О.М., 

Демчук К.І.); 

 Тренінг «Збережи найцінніше» (Безрученко О.М.); 

 Майстер-клас з приготування та випікання традиційної паски для воїнів 

ЗСУ (Безрученко О.М.); 

 Майстер-клас «Масляна: традиції святкування» (Буняк Н.А.); 

 Онлайн-захід «Україна смакує» (Буняк Н.А.); 

 Майстер-клас з запрошенням фахівців «Приготування суші та ролів» 

(Гриньова О.В.); 

 Позанавчально-виховний захід  «Хімічно-новорічна вікторина»     (Бас 

О.П.); 

 Інформаційна хвилинка та міні-гра «Вітаємо у світі мандрів» (Фадєєва 

Т.Ю.); 

 Онлайн-гра «Відкрий для себе світові пам’ятки»(Фадєєва Т.Ю.); 

 Квест-екскурсія середмістям Вінниці для студентів І курсу(Фадєєва 

Т.Ю.); 

 Круглий стіл «Туризм в умовах війни» (з залученням директорки Офісу 

туризму м.Вінниці та найвідоміших вінницьких гідів)(Фадєєва Т.Ю.); 

 Екологічний конкурс  «Вплив війни на природу України»(Марчук І.М.); 

 Заходи до Дня фізичної культури і спорту та військово-патріотичного 

виховання молоді(викладачі  фіз.культури та предмету «Захист України); 

 Внутрішньоколеджна олімпіада з біології(Марчук І.М.); 

 Внутрішньоколеджна олімпіада з хімії (Бас О.П.); 

 Вікторина «Юні хіміки»(Бас О.П.) 

 Проведено заходи до відзначення історичних, суспільних дат, а саме до 

«Дня українського козацтва»( Шмалій Л.І);до Міжнародного дня миру (Пащенко 
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І.І.); до Міжнародного дня захисту прав людей (Шмалій Л.І., Пащенко І.І.); до 

річниці визволення України від нацистських загарбників(Павлюк Л.Д.); 

 Урок-реквієм до річниці Голодоморів в Україні.(Шмалій Л.І.); 

 Позанавчальний захід До Дня підприємництва (Трубляк Г.М.) 

 Позанавчальний захід «Ефективний менеджер» до Днів європейської 

торгівлі (Трубляк Г.М). 

 Позанавчальний захід до міжнародного Дня стандартизації 

«Стандартизація як складова забезпечення якості» (Величко Л.В.). 

 Позанавчальний захід «Підприємництво України у воєнний час» (Петрань 

С.В.). 

 Позанавчальний захід «Вінниччина – крок у Європу» (Петрань С.В.) 

 Позанавчальний захід До Дня маркетингу  «Про маркетинг повинен знати 

кожен!» (Солоненко Л.М.) 

 Позанавчальний захід Конкурс «Європейські підприємці» у проведенні 

квесту до Дня Європи (Трубляк Г.М., Величко Л.В.) 

 Позанавчальний захід Навчально-виховний захід «Обізнаний споживач – 

передумова ефективного функціонування роздрібного ринку» (Солоненко Л.М.) 

 Бліц-інфо з теми «Сучасні інноваційні методи конкурентоздатності 

роздрібного торговельного підприємства «Епіцентр» у м. Вінниця» (Солоненко 

Л.М.) 

 Позанавчальний захід з теми: «Сучасні методи дослідження продуктів» 

(Величко Л.В.) 

 Майстер- клас: «Секрети мила» (Величко Л.В.) 

 Інформаційний дайджест «Підприємництво України у воєнний час» 

(Петрань С.В.) 

 Бліц-інфо «Вінниччина – крок у Європу» ((Петрань С.В.) 

 Бліц-інфо «Приманка для споживачів» (Петрань С.В.) 

 Онлайн-тренінг «Напиши, щоб я тебе побачив» до Міжнародного дня 

грамотності (Мельник О.В., Лаврова О.Р.); 

 Захід «Видатні особистості Вінниччини: Як добре ми знаємо Михайла 

Коцюбинського?» (Бабійчук І.В.); 

 Європейський день мов (Бабійчук І.В., Бондарчук А.А.); 

 До Дня перекладача дослідження філологів запозичення слів в українській 

мові з інших мов (Морозюк Н.В.); 

 Онлайн-естафета єдності до Дня Українського козацтва (свято Покрови) 

та Дня захисників і захисниць України «Ми – нащадки козацької слави» (Мельник 

О.А.); 

 До Дня української писемності та мови профорієнтаційний захід-гра 

«Що? Де? Коли?»(Бабійчук І.В., Мельник О.А., Лаврова О.Р., Мельник О.В.); 

 ХХІІ Всеукраїнський радіодиктант національної єдності (Бабійчук І.В., 

Мельник О.А., Лаврова О.Р., Мельник О.В.); 

 відео-привітання до Міжнародного дня студента (мовами світу), 

(Морозюк Н.В.); 

 Онлайн -подорож стежками мандрівного філософа, незнищенного генія. 

(До 300-річчя Григорія Сковороди). Відео-флешмоб (Бабійчук І.В., Мельник О.А., 

Лаврова О.Р., Мельник О.В.); 
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 Англомовна екскурсія «Вінниця – європейське місто» (Бондарчук А.А., 

Радудік О.Є.); 

 Захід до Дня рідної мови « МОВА МАЄ ЗНАЧЕННЯ» (Бабійчук І.В., 

Мельник О.А.); 

 Онлайн-захід «Знайомство зі спеціальнісю 035 «Філологія» (Бондарчук 

А.А., Радудік О.Є.); 

 Літературна гра «Стопами Кобзаря» (Бабійчук І.В., Лаврова О.Р.); 

 Літературний онлайн-марафон «Єднаймо душі словом Кобзаря!», 

присвячений пам’яті Тараса Шевченка. (Лаврова О.Р., Мельник О.А.); 

 Виховний захід «Заповіт» Тараса Шевченка – твір, що єднає минуле, 

теперішнє і майбутнє» (Помазанова О.І.); 

 Флешмоб до Дня народження Ліни Костенко (Мельник О.В., Лаврова 

О.Р.); 

 Літературний вечір «Крилатим ґрунту не треба» (Мельник О.В., Лаврова 

О.Р.); 

 Англомовна екскурсія до Художнього музею (Телячук Н.В.); 

 Виховний захід «Чарівний світ писанкарства» (Мельник О.В.); 

 Майстер-клас із писанкарства (Мельник О.В., Крупська Ю.Р.); 

 Квест до Дня пам’яток історії та культури в Україні (Бондарчук А.А., 

Фадєєва Т.Ю.); 

 Інтерактивний майстер-клас «Trip arrangements. The journey of my dream» 

(Телячук Н.В., Фадєєва Т.Ю.); 

 Виховний захід до Дня пам’яті Чорнобильської трагедії. (Помазанова 

О.І.); 

 Майстер-клас «Лялька-мотанка – духовний символ українського народу» 

(Лаврова О.Р.); 

 Захід до Дня Європи (Лаврова О.І., Бондарчук А.А.); 

 Заняття-екскурсія в Краєзнавчому музеї «Література рідного краю» 

(Бабійчук І.В.); 

 Позааудиторний захід «English-speaking countries» (Радудік О.Є., 

Помазанова О.І.); 

 Захід до Дня  слов’янської писемності і культури «Мандрівка стежками 

Кирила та Мефодія» (Бабійчук І.В.); 

 Позанавчальний захід-вікторина «Super Translator» (Телячук Н.В., Радудік 

О.Є.); 

 Флешмоб до Дня філолога «Струни поетичної душі» (Бабійчук І.В., 

Мельник О.А., Лаврова О.Р., Мельник О.В.); 

 Військово-патріотичні заходи до Дня захисника України та Дня 

українського козацтва (Пугач Ю.П., Олійник А.В.); 

 Позанавчальний захід до Дня банківського працівника «Кредитний 

експрес» (Тімошенко Н.М.). 

 Позанавчальний захід «Мистецтво бухгалтерії та фінансів» (Бабій Л.С.); 

 Видано навчально-методичні посібники: 

- навчальний посібник  «Безпека життєдіяльності та основи охорони 

праці»; 

- навчальний посібник з Біології; 
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- методичний посібник «Збірник завдань для практичних занять з 

дисципліни «Українська мова (за професійним спрямуванням)» для здобувачів 

освіти за спеціальностями «Готельно-ресторанна справа», «Філологія», 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», «Харчові технології»; 

- навчальний посібник «Вступ до перекладознавства» для здобувачів 

освіти ІІ курсу зі спеціальності «Філологія»; 

- робочий зошит для практичних робіт з дисципліни «Облік і звітність». 

 

 Підготовлені методичні розробки успішно апробовані або 

рецензовані в ЗФПВО та ЗВО області: 
№ 

з/п 

Викладач Назва розробки Термін 

вивчення 

у коледжі 

Термін апробації або 

рецензування за межами 

коледжу 

1.  Трубляк Г.М. Сторітелінг як метод 

навчання та мотивації 

здобувачів освіти 

Вересень 

2021 

Червень 2023 р. 

(апробація у Вінницькому 

торговельно-

економічному інституті 

ДТЕУ) 

2.  Фадєєва Т.Ю. Професійна підготовка 

фахівців з туризму засобами 

телекомунікаційних 

технологій 

Вересень 

2021 

Вересень 2022 р. 

(апробація у Вінницькому 

державному 

педагогічному 

університеті 

ім.М.Коцюбинського) 

3.  Сачок А.М. Реалізація технології 

проблемного навчання 

математики з 

використанням ІКТ в 

умовах змішаного навчання 

Вересень 

2021 

Січень 2023 р. (апробація 

у Вінницькому 

транспортному фаховому 

коледжі 

4. Космина О.Л. «Електронний посібник, як 

засіб підвищення якості 

знань з фізики і астрономії 

студентів коледжу 

Вересень 

2021 

Січень 2023 р. (апробація 

у Вінницькому 

транспортному фаховому 

коледжі 

 

Проведено такі відкриті заняття: 
№ 

з/п 

Викладач Дисципліна, вид та тема заняття 

1. Гуменчук 

М.П. 

відкрите заняття з математики на тему «Повторення розв’язання 

алгебраїчних рівнянь» 
2. Савенко М.А. відкрите заняття з математики на тему «Повторення розв’язання 

алгебраїчних рівнянь» 
3. Сачок А.М. відкрите заняття з математики на тему «Означення логарифма. 

Найпростіші логарифмічні рівняння»  

4. Демчук К.І. відкрите семінарське заняття з дисципліни «Організація виробництва 

в ЗРГ» на тему «Організація роботи виробництва» 

5. Буняк Н.А. відкрите заняття з виробничої практики, тема «Приготування та 

презентація власних фірмових страв» 

6. Гриньова О.В. відкрите заняття з дисципліни «Технологія борошняних 

кондитерських виробів», тема: «Технологія виготовлення 
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дріжджового опарного тіста» 

7. Марчук І.М. відкрите лекційне заняття з предмету «Біологія і екологія» на тему 

«Раціональне харчування» 

8. Гаращук С.К. відкрите практичне заняття з предмета «Фізична культура» з теми 

«Гімнастика» 

9. Фадєєва Т.Ю. відкрите лекційне заняття з  теми: «Гастрономічний туризм» з 

дисципліни «Спеціалізований туризм» 

 

Студенти ВСП «Вінницький торговельно-економічний фаховий коледж 

ДТЕУ» довели, що викладання усіх дисциплін у будь-якій формі було й 

залишається високоякісним у нашому ЗФПВО, і доказом цього є численні успіхи 

наших юних філологів на Всеукраїнських онлайн-олімпіадах. Викладачі циклової 

комісії європейських мов активно долучають студентів до платформ «Всеосвіта» і 

«На урок», де вони власними силами здобувають перемогу за перемогою:  

І місце у Всеукраїнському конкурсі «Педагогічний ОСКАР – 2023». 

Номінація: Інноваційні підходи до організації практичної підготовки здобувачів 

освіти закладу фахової передвищої освіти;  

ІІІ місце в ІІІ етапі ХІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка; 

ІІІ місце у Всеукраїнській олімпіаді з бухгалтерського обліку серед 

студентів коледжів; 

ІІІ місце у Всеукраїнському студентському конкурсі бізнес-проєктів 

«Бізнес-трамплін»; 

ІІ і ІІІ місця у ІІІ етапі ХХІІІ Міжнародного конкурсу з української мови 

імені Петра Яцика;  

І місце у Всеукраїнському конкурсі «Садок вишневий коло хати»; 

І місце у Всеукраїнському конкурсі «Скарбниця народної мудрості»; 

2 других місця у Конкурсі студентських проєктів податкових реформ 

серед здобувачів освіти ЗФПО Вінницької області; 

ІІ місце у Конкурсі студентських науково-пошукових робіт з зарубіжної 

літератури на тему: «Україна очима зарубіжних майстрів слова» серед 

здобувачів перед вищої освіти Вінницької області; 

ІІ місце у ІІ етапі (обласної) Всеукраїнської олімпіади з математики серед 

здобувачів освіти закладів фахової перед вищої освіти Вінницької області; 

ІІ місце в обласному творчому конкурсі з англійської мови «Світ мов і 

мови світу» серед здобувачів освіти ЗФПО Вінницької області; 

ІІ місце в обласній олімпіаді з історії України серед здобувачів освіти 

закладів фахової передвищої освіти Вінницької області; 

3 півфіналіста студентської ліги XI Всеукраїнського бізнес турніру 

«Стратегія фірми-2023. Крок до перемоги»; 

1 півфіналіст Ліги наставників XI Всеукраїнського бізнес турніру 

«Стратегія фірми-2023. Крок до перемоги»; 

II місце в обласній Спартакіаді серед закладів фахової перед вищої освіти 

в змаганнях з баскетболу (3*3) серед дівчат; 
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II місце у турнірі з боулінгу організованому Відділом молодіжної 

політики Вінницької міської ради; 

2 других і ІІІ місце у змаганнях з легкої атлетики за програмою 

Спартакіади серед студентів закладів фахової перед вищої освіти Вінницької 

області; 

2 других місця у змаганнях з легкої атлетики за програмою XVIII літньої 

Універсіади серед закладів вищої освіти Вінницької області; 

10 перших, 16 других, 10 третіх місць у ХV Всеукраїнській інтернет-

олімпіаді «На Урок» (Осінь 2022) з англійської мови ; 

3 перших, 6 других, 24 третіх місця ХV Всеукраїнській інтернет-олімпіаді 

«На Урок» (Осінь 2022) з української  мови; 

3 перших, 1 друге, 3 третіх місця у Всеукраїнській олімпіаді «Всеосвіта  

Осінь – 2022» з української мови; 

5 перших, 1 друге, 1 третє місця у Міжнародному дистанційному 

конкурсі з англійської мови «Олімпіс 2022 - Осіння сесія» ; 

І перше, 1 друге, 5 третіх місць у ХV Всеукраїнській інтернет-олімпіаді 

«На Урок» (Осінь 2022) із зарубіжної літератури; 

2 перших, 2 других, 3 третіх місця у Всеукраїнському конкурсі «Мова 

моєї країни»; 

3 перших, 11 других, 4 третіх місця у Всеукраїнському конкурсі з 

англійської мови «Greenwich PRO» ; 

1 перше, 8 других, 10 третіх місця у ХVІ Всеукраїнській інтернет-

олімпіаді «На Урок» (Зима 2023) з англійської мови ; 

1 перше, 2 других, 9 третіх місця у ХVІ Всеукраїнській інтернет-олімпіаді 

«На Урок» (Зима 2023) з української  мови та літератури ; 

1 перше, 1 друге, 1 третє місця у Всеукраїнській олімпіаді «Всеосвіта  

Зима – 2022/2023» з української мови; 

1 перше, 5 других, 10 третіх місць у ХVІ Всеукраїнській інтернет-

олімпіаді «На Урок» (Зима 2023) із зарубіжної літератури  

ІІІ місце у Всеукраїнській олімпіаді «Всеосвіта  Зима – 2022/2023» з 

іноземної мови; 

4 перших, 2 других, 2 третіх місця у Міжнародному дистанційному 

конкурсі з англійської мови «Олімпіс 2023 - Весняна сесія»  

7 перших місць у Всеукраїнській олімпіаді «Всеосвіта Весна – 2023» з 

української мови ; 

1 перше, 13 других, 5 третіх місць у ХVІІ Всеукраїнській інтернет-

олімпіаді «На Урок» (Весна 2023) із зарубіжної літератури; 

4 перших, 5 других, 11 третіх місць у ХVІІ Всеукраїнській інтернет-

олімпіаді «На Урок» (Весна 2023) з української  мови та літератури; 

15 перших, 11 других, 14 третіх місць у ХVІІ Всеукраїнській інтернет-

олімпіаді «На Урок» (Весна 2023) з англійської мови  

2 других місця у зимовій Всеукраїнській олімпіаді з математики на 

платформі «Всеосвіта»; 
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4 перших місця у XV Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На урок» з 

біології; 

3 перших місця у Всеукраїнській олімпіаді «Всеосвіта Осінь-2022» з 

біології; 

І місце у Всеукраїнському конкурсі «Дослідники підземного світу» на 

освітній платформі «На урок»; 

І місце у Всеукраїнському конкурсі «Знайомтесь: динозаври» на освітній 

платформі «На урок»; 

І місце у Всеукраїнському конкурсі «Подорож на південний полюс» на 

освітній платформі «На урок»; 

І місце у виставці-конкурсі «Ми у творчості знаходимо себе», який 

проводила Державна установа «Науково-методичний центр вищої та фахової 

передвищої освіти». Номінація: «Пам’ятаємо та шануємо минуле заради 

майбутнього»; 

ІІ і ІІІ місця у ХVІІ Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з хімії. 
 

ЗАВДАННЯ:   

  Педагогічному колективу: 

1. продовжити роботу над загальноколеджною методичною проблемою 

«Діджиталізація сучасного закладу фахової передвищої освіти – ВСП «ВТЕФК 

ДТЕУ» як креативного освітнього простору»;  

2.  виявляти ініціативність та активність в реалізації методичної роботи 

на обласному та всеукраїнському рівні: долучатися до участі в наукових та 

науково-практичних конференціях, конкурсах з предметів/дисциплін та 

професійної майстерності, олімпіадах; вебінарах, семінарах, тренігах, круглих 

столах тощо; 

3. залучати студентів до пошуково-дослідницької роботи, підготовки 

дослідницьких проєктів з предметів/дисциплін; 

4. продовжити роботу по створенню електронних підручників з 

дисциплін, виданню навчальних посібників; 

5. продовжити роботу з удосконалення дистанційних форм роботи зі 

студентами:  

- наповнення методичними матеріалами сайтів викладачів на 

навчальному порталі коледжу на базі платформи GoogleSite;   

 - створювати власні тести, завдання на онлайн-платформах та активно їх 

впроваджувати в навчальний процес. 

 6. при плануванні роботи на 2023-2024 н.р. чітко продумувати власні 

заходи, які можна провести як очно, так і дистанційно; 

  7. кожному викладачеві привести у відповідність перспективні та річні 

плани. 

  Завідувачу навчально-методичного кабінету з метою підвищення 

педагогічної майстерності викладачів коледжу в 2023-2024н.р.: 

 1. наповнювати методичний онлайн кабінет новими актуальними 

матеріалами; 
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 2. консультувати викладачів з питань підвищення кваліфікації 

(стажування та курсової перепідготовки) та сприяти своєчасному їх 

проходженню; 

 3. організувати вивчення досвіду роботи викладачів у 2023-2024 н.р.; 

 4. продовжити роботу щодо впровадження в діяльність викладача 

підготовку та постійне оновлення електронного портфоліо; 

 5. оновити тематику, форми та методи занять Школи педагогічної 

майстерності 

 6. продовжити адміністрування віртуальної викладацької ВСП «ВТЕФК 

ДТЕУ»;  

 7. провести: 

- ІІІ міжвузівську науково-практичну конференцію «Розвиток 

внутрішнього туризму в Україні: проблеми та перспективи» вересень 2023 р.; 

- Міжвузівську науково-практичну конференцію «Інноваційні напрями 

розвитку вітчизняного готельно – ресторанного бізнесу» листопад 2023 р. 

- VІІ Всеукраїнську науково-практичну конференцію «Професійна 

компетентність педагога в умовах оновлення змісту освіти та вимог ринку 

праці. Проблематика конференції: «Модель діджиталізації сучасного закладу 

фахової передвищої освіти» січень 2024 р.; 

- Круглий стіл  «Актуальні проблеми філології і перекладознавства» 

       8. здійснювати внутрішньоколеджний контроль у відповідності до 

посадових обов’язків. 

Головам циклових комісій в 2023-2024 н.р.: 

1. організувати проведення тижнів/декад комісій; 

2.  організувати написання методичних розробок викладачів та їх 

апробацію видання навчальних та навчально-методичних посібників з 

дисциплін/предметів; 

3. залучати викладачів до участі в конференціях, онлайн-курсах, 

друкуванні статей у виданнях ВТЕІ, ДТЕУ, наукових виданнях; 

4. контролювати якість НМКД, навчальних занять та позанавчальних 

заходів; наставництва.  

Викладачам підготувати проєкти на міжнародні виставки: «Інноватика в 

освіті – 2023» - до 15.09.2023 року та «Сучасні заклади освіти-2024» - до 

01.02.2024 року; проєкти на отримання грантів ОДА, міського голови тощо. 

 Педагогічним працівникам суттєво оновити підхід до проведення занять 

з дисциплін, зокрема у дистанційному режимі:  

1. Розширити та урізноманітнити використовувані платформи для 

подачі матеріалу та контролю знань; 

2. Продовжити впроваджувати диференційований підхід до контролю 

знань, який розвиває не лише пам’ять студента, а й його соціальні та професійно 

орієнтовані навички; 

3. Семінарські заняття, проводити у форматі проблемно-пошукових та 

аналітичних занять; 
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4. Всі лекції проводити як активні та інтерактивні; застосовувати 

сучасні підходи до фіксації студентами матеріалу, який подається (робочі зошити, 

ментальні карти, опорні конспекти з пустографками, цифрові онлайн-ресурси 

тощо); лекції супроводжувати візуальними засобами з їх методично грамотним 

застосуванням; 

5. Якісно готувати здобувачів освіти до участі в обласних та 

Всеукраїнських олімпіадах і конкурсах. 

Педагогічному колективу виявляти ініціативу, бути активними в потребі 

освітніх змін, створенні проєктів, формулюванні нових ідей та їх втіленні в 

практику ВСП «ВТЕФК ДТЕУ». 

 

1.3. Кадрова політика 

Штатний розпис коледжу приведений у відповідність до Типових штатних 

нормативів закладів фахової передвищої освіти. Кадровий склад циклових комісій 

відповідає Ліцензійним умовам щодо здійснення освітньої діяльності. Згідно 

«Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних 

працівників» затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 

2019 р. № 800, підвищили кваліфікацію всі педагогічні працівники коледжу: на 

кафедрах ДТЕУ, ВТЕІ, Навчально-методичному центрі вищої та фахової перед 

вищої освіти, ДЗВО «Університет менеджменту освіти» Білоцерківський інститут 

неперервної професійної освіти (модуль «Методика викладання», «Основи 

андрагогіки»), участь у вебінарах на онлайн-платформах «Всеосвіта», «Прометеус» 

та «На урок», онлайн-курси «Google-додатки в освітній діяльності» тощо. Двоє 

викладачів продовжують навчання в аспірантурі.  

Щороку проводиться рейтингове оцінювання педагогічних працівників.  
Кількісні та якісні показники викладацького складуВСП «ВТЕФК ДТЕУ»  

 01.09.2022 01.07.2023 

Всього викладачів 49 45 

З них:  

Кваліфікаційна 

категорія 
Спеціаліст 4 4 

Спеціаліст ІІ кат. 2 1 

Спеціаліст І кат. 7 4 

Спеціаліст вищої категорії 36 36 

Педагогічне звання 
Викладач-методист, спец. вищої 

кат. 
19 20 

Науковий ступінь Кандидат наук 5 5 

 Аспіранти 2 2 

 

 

ЗАВДАННЯ:   

- поновлення та розширення співпраці із закладами освіти для 

проходження стажування викладачів; 

- педагогічним працівникам підвищувати кваліфікацію у відповідності до 

нормативно-правових вимог; 
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- впровадження в освітній процес набутих практичних навичок під час 

підвищення кваліфікації або стажування; 

- залучення провідних науковців та роботодавців до освітнього процесу. 

1.4. Формування контингенту 

Були розроблені та затверджені Правила прийому на навчання до ВСП 

«ВТЕФК ДТЕУ» у сфері фахової передвищої освіти на 2023/2024 н.р. 

Для отримання позитивного результату була створена робоча група з 

профорієнтаційної роботи, яка постійно відшуковувала нові методи і підходи 

щодо формування студентського контингенту в умовах пандемії. Працювали 

гуртки поглибленого вивчення предметів вступних випробувань для 

абітурієнтів, що допомагає майбутнім вступникам підготуватись до екзаменів, 

професійно зорієнтуватися у виборі майбутнього фаху.  

Протягом березня-червня 2023 р. організовано 8 груп гуртків з 

математики та української мови для учнів шкіл. 

У підготовці учнів до свідомого вибору розпочата та активно проводиться 

профорієнтаційна робота: 

- день Вступника  онлайн – щомісяця, офлайн – березень-травень; 

- онлайн-заходи «Знайомство зі спеціальністю» - щомісяця; 

- на сайті коледжу постійно оновлювалась інформація для майбутніх 

вступників; 

- активно використовуються соціальні мережі. 

Збереженню контингенту студентів в закладі освіти приділяється значна 

увага: здійснюється щоденний контроль за відвідуванням та успішністю 

студентів, зокрема в умовах дистанційного навчання; успішно організовано 

дистанційне навчання, що охопило 100% здобувачів освіти; результати 

успішності заслуховуються на нарадах коледжу в кінці семестру, облік 

відвідуваних занять студентами - щомісяця; проводиться індивідуальна робота 

зі студентами та їхніми батьками.  

 

 

Динаміка чисельності студентів на 2023-2024 н.р. 

Спеціальність Контингент 

студентів 

на кінець 2022н.р. 

Відраховано Контингент 

студентів на 

28.08.23 

денної форми навчання 

Харчові технології 
 

199 
9 140 

Туризм 
 

95 
3 70 

Облік і оподаткування 
80 

 
0 52 

Підприємництво, 

торгівля та біржова 

діяльність 

175 3 119 
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Фінанси, банківська 

справа та страхування 
68 1 44 

Готельно-ресторанна 

справа 
87 6 56 

Філологія 
 

78 
14 57 

Економіка 18 2 0 

Разом: 800 31 538 

заочної форми навчання 

Харчові технології 15 0 0 
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Інформація 

про результати прийому у 2023 році за спеціальностями 

до ВСП «Вінницький торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ» 

 
Шиф

р та 

найм

енува

ння 

галуз

і 

знань 

 

 

Код та назва 

спеціальності 

Подано 

заяв 

 

Результати прийому, осіб 

Зараховано У тому числі за денною формою 

навчання 

Всь

ого 

У т.ч. за 

держ 

замовл 

У т.ч. за 

кошти 

фізичних та 

юридичних 

осіб 

Всь

ого 

У т.ч. за 

держ 

замовл 

У т.ч. за 

кошти 

фізичних та 

юридичних 

осіб 

план факт всьо 

го 

% від 

загальн

ого 

прийо

му 

план факт всьо 

го 

% від 

загальн

ого 

прийо

му 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

 Фаховий молодший 

бакалавр на основі 

базової середньої 

освіти 

           

03 035 Філологія 56 36 - - 36 100% 36 - - 36 100% 

07 

071 Облік і 

оподаткування 

33 25 25 25 0 0% 25 25 25 0 0% 

072 Фінанси 

банківська справа, 

страхування та 

фондовий ринок 

52 

 

16 15 15 1 6,2% 16 15 15 1 6,2% 

073 Менеджмент 64 18 10 10 8 44,4% 18 10 10 8 44,4% 

076  Підприємництво 

та торгівля  

121 47 30 30 17 36,2% 47 30 30 17 36,2% 

18 181 Харчові 

технології 

80 44 30 30 14 31,8% 44 30 30 14 31,8% 
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24 

241 Готельно-

ресторанна справа 

103 30 15 15 15 50% 30 15 15 15 50% 

242 Туризм і 

рекреація 

49 25 14 14 11 
44% 

25 14 14 11 44% 

 Всього: 

 
558 241 139 139 102 42,3% 241 139 139 102 42,3% 

 Фаховий молодший 

бакалавр на основі 

повної загальної 

середньої освіти* 

 

          

03 035 Філологія 2 1 - - 1 100% 1 - - 1 100% 

07 

071 Облік і 

оподаткування 
3 1 - - 1 100% 1 - - 1 100% 

072 Фінанси, 

банківська справа, 

страхування та 

фондовий ринок 

5 2 - - 2 100% 2 - - 2 100% 

076  Підприємництво 

та торгівля 
9 2 - - 2 100% 2 - - 2 100% 

18 181 Харчові 

технології 
8 3 

- - 
3 100% 3 

- - 
3 100% 

24 

241 Готельно-

ресторанна справа 
9 2 - - 2 100% 2 - - 2 100% 

242 Туризм і 

рекреація 
5 1 

- - 
1 100% 1 

- - 
1 100% 

 Всього 41 12 - - 12 100% 12 - - 12 100% 

 Всього зараховано до 

ВСП «ВТЕФК 

ДТЕУ»   

599 253 139 139 114 45% 253 139 139 114 45% 
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ЗАВДАННЯ: 

1. Організувати ефективну профорієнтаційну роботу та змінити форми її 

проведення. 

 особі, відповідальній за організацію профорієнтаційної роботи: 
- розповсюджувати інформацію про заплановані в коледжі заходи: Дні 

вступника, виставки, майстер-класи, тижні циклових комісій коледжу серед 

жителів міста та територіальних громад області, а також у дотичних громадах 

інших областей;  

- створювати та поширювати в колективі та серед широкої громадськості 

всебічну інформацію з максимальним залученням соціальних мереж про 

діяльність ВСП «ВТЕФК ДТЕУ» та формувати відповідний позитивний імідж 

коледжу як навчального, наукового та культурного осередку; 

- проводити агітаційну роботу серед студентів щодо залучення абітурієнтів 

до ВСП «ВТЕФК ДТЕУ»;  

- розповсюджувати: 

 інформацію про заходи, що відбуватимуться в коледжі через мережу 

Інтернет (в соціальних мережах);  

 рекламно-інформаційні буклети зі спеціальностей та умов вступу до 

ВСП «ВТЕФК ДТЕУ» серед випускників шкіл та ПТНЗ, в т.ч. через ЗМІ; 

- залучати до онлайн участі в науково-практичних конференціях, круглих 

столах, тренінгах, конкурсах, майстер-класах, інтернет-турнірах, тижнях 

циклових комісій, днів спеціальностей учнів шкіл та ПТНЗ;  

- продовжити популяризацію та просування сторінок ВСП «ВТЕФК 

ДТЕУ» та інформації про коледж, новин та подій, що стосуються закладу, в 

соціальних мережах (Фейсбук, Інстаграм, Телеграм);  

- організовувати проведення онлайн заходів: флешмоби, челенджі, 

виставки, відео-звернення тощо для ідентифікації коледжу за його назвою та 

місцем знаходження;  

- розробляти й проводити віртуальні ігри, конкурси, олімпіади для учнів 8-

х класів з визначенням та нагородженням переможців 

-  розробити план профорієнтаційної роботи з новими та нестандартними 

заходами і формами проведення на 2023-2024 н.р.; 

– провести Дні вступника у новому інтерактивному форматі; 

– розробити та замовити рекламну продукцію з обов’язковим 

зазначенням номеру мобільного телефону та коду м.Вінниці; 

– призначити адміністратора, відповідального за консультування щодо 

вступу в режимі 7/24 через мобільний зв'язок та соціальні мережі; 

– скласти графіки відвідування шкіл та училищ районів (2 рази на рік) 

та здійснювати постійний контроль за дотриманням термінів виїзду; 

– організувати розміщення оголошень про «День вступника» у 

районних газетах області; 

– інформувати школи області про усі заплановані заходи 

профорієнтаційного характеру через електрону пошту; 
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– проводити екскурсії по навчальному закладу для абітурієнтів та їх 

батьків. 

 головам циклових комісій та викладачам коледжу: 

- розробити та впровадити для учнів 8 класів шкіл м. Вінниці та 

області: 

ц/к філології - курси іноземних мов; 

ц/к харчових технологій та ГРС – школу «Юний кухар»; 

ц/к фінансово-економічних дисциплін та підприємництва – школу 

фінансової грамотності; підприємницький клуб «Обізнаний споживач – 

захищений споживач», Школа бізнесу; 

ц/к соціальних дисциплін – правовий клуб «Правознавець»;  

ц/ туризму та природничих дисциплін – школу туризму, спортивно-масові 

та патріотичні заходи-змагання або конкурси; 

ц/к математики та інформатики – лабораторію комп’ютерного 

програмування комп'ютерні курси; 

- розробка та проведення кожною цикловою комісією віртуальних ігор, 

конкурсів, олімпіад для учнів 8-10 класів, з визначенням та урочистим 

нагородженням переможців. 

- в рамках проведення тижнів циклових комісій спланувати і провести спільні 

заходи із учнями шкіл та ПТНЗ м. Вінниці та Вінницької обл.; 

- проводити агітаційну роботу серед студентів, випускників щодо залучення 

вступників до ВСП «ВТЕФК ДТЕУ» на базі 9-го класу та можливості добору 

після 11-го класу та ПТНЗ;  

- постійно аналізувати питання щодо ефективності профорієнтаційної роботи 

на засіданнях циклових комісій; 

- продовжити практику одноденного масового розповсюдження та розклейки 

оголошень по місту та області викладачами та студентами коледжу            (1 раз 

на семестр). 

 

1.5. Організація практичної підготовки 

1. Оновлено бази практики, змінено форми обміну практичним досвідом 

через систему спілкування з роботодавцями та проведення майстер-класів від 

стейкголдерів.  

2. Розроблені робочі навчальні програми з практики для нових освітньо-

професійних програм «Електронний бізнес», «Товарознавство та логістична 

діяльність», «Менеджмент», «Англійська мова та література (переклад включно) 

та польська мова.  

3. Практична підготовка здійснюється на основі прямих договорів з 

підприємствами, установами та організаціями, договорів про співпрацю, у т.ч. 

закордонними.  

4. Важливим підґрунтям для формування професіонала-випускника є 

практика за кордоном, яку частина студентів проходить в готельно-ресторанних 

комплексах Болгарії. 
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5. У зв’язку з воєнним станом в країні та з метою збереження здоров’я 

учасників освітнього процесу більшість заходів і практичної підготовки в І 

семестрі проводилось дистанційно під контролем керівників практики, в ІІ 

семестрі в режимі офлайн.  

Працевлаштування випускників. Щорічно в коледжі проводяться зустрічі з 

роботодавцями, ярмарки кар’єри, презентації компаній, проводяться спільні 

заходи із залученням фахівців Лівобережного міжрайонного центру зайнятості, 

Вінницького обласного молодіжного центру. В цьому році відбувся міжнародний 

брифінг «Практика за кордоном» в онлайн з роботодавцями. В коледжі 

здійснюється інформаційно-рекламна робота з анонсування заходів, що 

проводяться на міському та регіональному рівнях у сфері працевлаштування. 

ЗАВДАННЯ: 

1) продовжувати роботу по заключенню договорів про співпрацю з метою 

збільшення та оновлення баз практики; 

2) у жовтні 2023р. провести міжнародний брифінг «Практика за кордом» із 

залученням роботодавців з Болгарії, Німеччини та Туреччини; 

3) на засіданнях керівників практики продовжувати аналізувати роботу з 

практичної підготовки студентів та вишуковувати нові шляхи покращення умов 

проходження виробничої практики; 

 

1.6. Виховна робота 

У 2022-2023 навчальному році організація освітнього процесу в умовах 

воєнного стану потребувала іншого змісту та підходів до проведення виховної 

роботи. Основним цільовим напрямом було забезпечення безпекової складової, 

забезпечення фізичного, психологічного, соціального і морального благополуччя. 

Особливо важливим стало, продовжити формувати громадянина-патріота 

України, підготовленого до життя, з високою національною свідомістю, який 

здатний побудувати суспільство. У сучасних умовах патріотичне виховання 

молодого покоління набуває особливої актуальності, тому патріотичне виховання 

є важливою складовою загального виховного процесу.  

Реалізація завдань виховної роботи передбачала пріоритетні напрями 

національно-патріотичного виховання, морально-правового, художньо-

естетичного, трудового, фізичного, екологічного виховання і здійснювалась за 

такими аспектами:  

 організаційно-методичне забезпечення; 

 культурно-просвітницька робота та організація студентського дозвілля; 

 національне виховання; 

 соціально-виховна робота; 

 волонтерська діяльність; 

 робота органів студентського самоврядування.  
Заходи, які були проведені, спрямовані на підвищення ефективної 

діяльності, активізацію діяльності педагогічного та студентського колективів в 

напрямку правових знань та правової пропаганди із запровадженням інноваційних 

методик профілактики правопорушень.  
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Окремий напрямок роботи був спрямований на активізацію волонтерської 

діяльності.  

В умовах війни працівники, викладачі, здобувачі освіти коледжу 

проявляють активну громадську позицію, вступаючи до лав ЗСУ, беручи участь в 

акціях та соціальних проєктах національно-патріотичногохарактеру, займаючись 

волонтерством, зокрема: 

 збір коштів на підтримку ЗСУ; 

 плетіння маскувальних сіток, виготовлення окопних свічок, пошитти 

балаклавів, подушок  тощо; 

  приготування та організація харчування, збір та роздача гуманітарної 

допомоги; 

 збір коштів на лікування поранених у ході бойових дій; 

 проведення майсте-класів та тренінгів з правил надання першої домедичної 

допомоги та поведінки при виявленні вибухонебезпечних предметів. 

ЗАВДАННЯ: 

 

1. На виконання Наказу МОН № 527 від 06 червня 2022 року: 

 здійснювати науково-дослідницьку та освітньо-просвітницьку роботу, 

яка передбачає відновлення історичної пам’яті про тривалі державницькі традиції 

України, включно з проведенням фотовиставок, організацією музейних 

експозицій, проведенням дискусій, круглих столів із застосуванням регіональних 

традицій, свідчень усної історії національно-визвольної боротьби українського 

народу тощо; 

 проводити тижні правової освіти, спрямовані на розвиток у молоді 

почуття власної гідності, усвідомлення своїх прав і місця у суспільстві, 

можливості реалізації своїх прав у поєднанні з виконанням обов’язків; 

 проводити заходи з виховної роботи серед студентів коледжу щодо їх 

готовності стати на захист незалежності й територіальної цілісності України та 

подальшої служби в складі Збройних Сил України через проведення тематичних 

конкурсів, вікторин, змагань тощо; 

 продовжити практику проведення змагань з військово-прикладних видів 

спорту; 

 проводити заходи із учасниками бойових дій російсько-української 

війни; 

2. Формувати соціально-активну на національно-свідому особистість через 

громадянське, родинно-сімейне, морально-правове, художньо-естетичне, 

екологічне, трудове та фізичне виховання студентської молоді. 

3. Активізувати діяльність органів студентського самоврядування, 

студентської громади, їх ініціативи через реалізацію конкретних значущих 

проектів, а також рекомендувати спрямувати роботу активів груп на підвищення 

якості навчання, формування та розвитку громадянської та патріотичної 

свідомості, соціальної активності; поліпшити роботу щодо розвитку співпраці з 
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різними студентськими організаціями, фондами, щодо мобільності студентів, 

одержання грантів; активізувати роботу Ради студентського самоврядування на 

випадок дистанційного навчання. 

4. Проводити акції, флешмоби, виховні години, враховуючи інтереси та 

запити молоді у соціально-культурній сфері з метою їх активізації та виявлення 

інтелектуальних здібностей та зацікавленості студентів. 

5. Розвивати дебатний центр, волонтерський та благодійний рух. 

6. Створити умови для вільного розвитку особистості, її мислення і 

загальної культури, залучення до різних видів творчої діяльності (науково-

дослідної, суспільно-гуманітарної,фізкультурно-оздоровчої, правоохоронної). 

7. Створити умови для самореалізації особистості відповідно до її 

здібностей, суспільних і власних інтересів. 

8. Пропагувати здоровий спосіб життя, викорінення шкідливих звичок і 

запобігання правопорушенням. 

9. Поширювати інформацію в ЗМІ, на сайті коледжу, в соціальних мережах 

про основні події та цікаві заходи, студентські досягнення та ініціативи.  

10. Забезпечити ефективну систему та змістовну роботу в студентських 

гуртожитках. 

11. Продовжити практику проведення зустрічей з письменниками, 

психологами та лікарями. 

12. Проводити відповідні заходи з питань гендерного виховання молоді. 

1.7. Матеріально-технічна база 

Протягом 2022-2023 н.р. продовжено комплексні заходи щодо подальшого 

розвитку, зміцнення, створення сучасних умов для організації освітнього процесу:  

- відремонтовано дах гуртожитків №1,2; 

- замінено ліжка в гуртожитках (24 шт.);  

- упорядковано прилеглу територію біля гуртожитку та коледжу; 

- зроблено косметичний ремонт актової зали; 

- зроблено ремонт фасаду навчального корпусу; 

- відремонтовано дах їдальні коледжу; 

- зроблено косметичний ремонт в усіх кімнатах гуртожитку; 

- косметичний ремонт у навчальних кабінетах; 

- промивка та гідравліка опалювальної системи; 

- оновлення сайдингом літнього дворику коледжу; 

- ремонт вимощень фасадної сторони будівлі. 

 

ЗАВДАННЯ: 

-  підготовка до опалювального сезону; 

- контроль за використанням енергоносіїв. 

 
 

        1.8. Спортивно-масова робота 

Спортивно-масова робота спрямовувалась на реалізацію завдань: 

збереження та зміцнення здоров’я студентів, сприяння правильному формуванню 

і всебічному розвитку та загартованості, підвищення спортивної майстерності, 
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фізичної підготовки студентів до високопродуктивної праці, захисту суверенітету 

і територіальної цілісності України, виховання у студентів постійного інтересу: 

звички до систематичних занять фізичною культурою та спортом, прищеплення 

навиків здорового способу життя, патріотизму та національної свідомості, 

підвищення рівня зацікавленості до служби у Збройних Силах України, 

готовності до захисту України. 

Проведено спортивно-масові заходи відповідно до календаря СМЗ та 

положень про змагання: 

- Заходи до Дня фізичної культури та спорту; 

- спортивно-масовий захід «Старти надій»; 

- інформаційно-оздоровчий захід «Фіто день»; 

- Спартакіаду серед навчальних груп з таких видів спорту: легкоатлетичний 

крос, настільний теніс, шахи. 

2. Здобутки:  

II місце в обласній Спартакіаді серед закладів фахової перед вищої освіти 

в змаганнях з баскетболу (3*3) серед дівчат; 

II місце у турнірі з боулінгу організованому Відділом молодіжної політики 

Вінницької міської ради; 

Два 2 других і ІІІ місце у змаганнях з легкої атлетики за програмою 

Спартакіади серед студентів закладів фахової перед вищої освіти Вінницької 

області; 

Два 2 других місця у змаганнях з легкої атлетики за програмою XVIII 

літньої Універсіади серед закладів вищої освіти Вінницької області. 

 

ЗАВДАННЯ: 

 Планувати спортивно-масову роботу в коледжі та проводити з 

врахуванням побажань та інтересів студентів. 

 Підготувати спортивну залу, спортивний майданчик та тренажерну залу 

до нового навчального року. 

 Організувати та взяти участь в міській Спартакіаді, студентській лізі, 

міських спортивно-масових заходах. 

 Продовжити практику секційної роботи з підготовки збірних команд 

коледжу. 

 Проводити заходи з агітації та пропаганди здорового способу життя, 

підготовки до здачі щорічного оцінювання фізичної підготовленості населення 

України. 

 Керівникам навчальних груп планувати і проводити виховні години та 

спортивно-оздоровчі заходи, які пропагують здоровий спосіб життя, викорінення 

шкідливих звичок. 

 Продовжити практику проведення товариських зустрічей студентів 

коледжу з учнями шкіл і ПТНЗ з профорієнтаційною метою. 

 Продовжувати практику матеріального та морального стимулювання 

кращих спортсменів коледжу. 
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1.9. Робота бібліотеки 

Робота бібліотеки коледжу здійснювалась відповідно до річного плану 

роботи на 2022-2023 н.р. Основне завдання бібліотеки - це найбільш повне 

задоволення інформаційних потреб користувачів, якісне і оперативне 

обслуговування,створення комфортних умов для роботи в бібліотеці, 

використання сучасних інформаційних технологій. 

Книжковий фонд бібліотеки налічує 28104 примірників. 

Книговидача за минулий рік 3450. 

Стан забезпечення підручниками для студентів першого курсу(з розрахунку 

1:1) становить 82%. Для студентів другого,третього курсу 80% Студенти 1 курсу 

всі записані до бібліотеки, їм видано 1840 примірників навчальної літератури. Для 

них були підготовлені тематичні книжкові виставки фахової літератури, 

проведено бесіди про правила користування бібліотекою. 

З студентами групи ТРГ-151 і ТРГ-152 було проведено виховну годину 

«Діалоги про війну». Проведено літературно-мистецький конкурс на краще 

виконання творів Т. Г. Шевченка і виховну годину «Жіночі образи у творчості та 

долі Кобзаря». Проведено з студентами 1-2 курсів виховний захід до дня поезії 

«Поезія душі». В травні разом з Крупською Ю.Р. проведено виховний захід до 

всесвітнього дня вишиванки «Вишивана моя Україна». Була також представлена 

виставка зразків вишиваного одягу. 

Для кращого інформаційного забезпечення користувачів бібліотеки 

створено сайт бібліотеки коледжу. На ньому розміщена інформація про 

бібліотеку, нормативно-правова база, електронна бібліотека по спеціальностям, 

календарі знаменних і пам’ятних дат, книжкові виставки, нові надходження, 

віртуальні тематичні виставки, а саме: 

- до Дня Соборності України - «Від ідеї до сьогодення» 

- до Дня пам`яті героїв Крут - «Пам`ятай їх подвиг» 

- до Дня героїв Небесної Сотні - «В їхніх серцях жила Україна» 

- до Міжнародного дня рідної мови - « Спитай себе, людино, хто ти є, і в 

серці обізветься рідна мова» 

- до Дня народження Лесі Українки - «На крилах Лесиних пісень» 

- до Дня народження Т. Г. Шевченка - «Ми чуємо тебе Кобзарю, крізь 

століття» 

- до Всевітнього дня поезії - «Поезія - це завжди неповторність» 

- до Дня Чорнобильської трагедії - «Чорнобиля гіркий полин» 

- до Дня матері - «З любов’ю і тривогою про тебе рідна» 

- до Всесвітнього дня здоров’я - «Мистецтво бути здоровим» 

- до Всесвітнього дня вишиванки «Вишивана Україна – від Луцьку до 

Криму» 

- до Всесвітнього дня охорони навколишнього середовища. 

Робота з фондом 

Списано і вилучено з книжкового фонду бібліотеки 356 примірників 

застарілої за змістом і зношеної літератури. З відкритого доступу знято літературу 

російською мовою. Готуються списки на списання літератури яка втратила 
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актуальність. Протягом року надавалась довідково-інформаційна допомога 

викладачам коледжу по оформлення навчальних посібників (присвоєння індексу 

УДК). 

 

ЗАВДАННЯ: 

 Збільшення фонду бібліотеки електронних видань з доступом для 

перегляду в локальній мережі; 

 Передплата ліцензованих інформаційних продуктів – електронних 

журналів, книг, баз даних; 

 Розширення нових методів роботи зі здобувачами вищої освіти та 

науковцями у вигляді вебенарів з використанням сучасного програмного 

забезпечення; 

 Розширення переліку інформаційних послуг. 

10. Фінансове забезпечення 

Заходи щодо забезпечення стабільності фінансового стану коледжу: 

раціонально і ефективно використовуються фінансові ресурси для проведення 

освітньої діяльності, розроблено систему матеріальної відповідальності студентів 

та працівників коледжу за забезпечення збереження майна коледжу; проводиться 

постійний контроль за формуванням і цільовим використанням фінансових 

ресурсів коледжу. 

Формування доходної частини бюджету коледжу відбувається згідно з 

кошторисом доходів і видатків за рахунок: асигнувань з Державного бюджету, та 

за рахунок спеціального фонду (плати за навчання, гуртожиток та інших 

додаткових освітніх послуг). 

Так, в 2022-2023 н. р. надходження коледжу склали 27285,9 тис. грн. В тому 

числі надходження   спеціального фонду склали 9124997,0 тис грн. що на 1670,6 

грн більше ніж в минулому навчальному році.  

В 2022-2023 році незмінним пріоритетом була своєчасна і, в повному обсязі, 

виплата заробітної плати. 

В повному обсязі забезпечено виплату академічної стипендії, на яку з 

державного бюджету було спрямовано 2,5 млн. грн. 

Пріоритетом в використанні коштів є видатки на зміцнення матеріально-

технічної бази коледжу. Було оновлено антивірусну програму на суму 14000 грн., 

та проведено ремонт оргтехніки на суму 17000 грн. 

 

Обсяги надходжень до спецфонду ВСП «ВТЕФК ДТЕУ» від  діяльності у 

2020р. – червні 2023р. (тис. грн.) 

Джерела фінансування 2020 2021 2022 6 міс. 2023 

Послуги (освітні) 7681,3 7754,4 9125,0 3687,5 
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Фінансові показники ВСП «ВТЕФК ДТЕУ» 

 
Показники 2021 2022 2023 

І півріччя 

Загальний обсяг надходжень, млн. грн. 25109,6 

 

27285,9 

 

13234,5 

 

Загальний фонд, млн. грн. 17355,2 

 

18160,9 

 

9547,0 

 

Спеціальний фонд, млн. грн. 7754,4 

 

9125,0 

 

3687,5 

 

в т.ч. освітні послуги, млн. грн. 7493,4 

 

8962,0 

 

3682,7 

 

Середньомісячна заробітна плата, грн. 12600 

 

14320 

 

16568 

 

Середньомісячна заробітна плата ПП, грн. 10640 

 

14720 

 
15350 

Середньомісячний розмір премії ПП, грн. 
1000 1200 - 

Середній розмір матеріальної допомоги ПП, грн. 6935 7500 7500 

 

ЗАВДАННЯ: 

 формування студентського контингенту проводити у відповідності до 

ліцензійного обсягу; 

 забезпечення пріоритетного фінансування заходів, пов’язаних із зміцненням 

навчально-матеріальної бази коледжу; 

 проведення постійної роботи з заощадження фінансових та енергетичних 

ресурсів, виховання дбайливого відношення до майна коледжу у працівників та 

студентів; 

 розширення переліку платних освітніх та інших послуг, збільшення 

надходжень за рахунок різних джерел, а також раціонального та економного 

використання бюджетних коштів; 

 участь у грантах; 

 реалізація програми, спрямованої на досягнення соціальних цілей: 

забезпечення своєчасної виплати заробітної плати, вдосконалення системи 

морального і матеріального заохочення працівників і студентів, охорони праці, 

розвитку інфраструктури тощо; 

 взаємодія з профспілковою організацією працівників і студентів ВСП 

«ВТЕФК ДТЕУ». Забезпечення виконання положень діючого Колективного 

договору. 
 


